                            Конспект занятия.
 Конструирование.

Тема: « Мы построим теремок для зверят» в  младшей группе ( для детей с нарушением зрения.)
Воспитатель: МУРИНА С. В.

Цель:  продолжать учить детей строить домик, используя различный строительный материал. 

Задачи:-  формировать  умение сооружать постройку дома по образцу из крупного строительного  материала (модуля.)
- Учить детей строить постройку в заданной последовательности.
-Продолжать развивать умение различать и называть строительные детали.

-Расширять знания детей о домах.

-Развивать диалогическую речь.

-Развивать игровой опыт детей и ориентировку в пространстве.
-Развивать двигательные навыки под музыкальное сопровождение.

Материал: детали строительного модуля (куб, призма),  игрушки(мышка, лягушка, заяц лиса, волк, медведь)
Предварительная работа: чтение Русской народной сказки « Теремок»

               Ход ООД:

1.Организационный момент. Звуковой сигнал колокольчика. Дети встают на коврике в кружок.
-Поприветствуем друг друга: за руки мы все возьмемся и друг другу улыбнемся.
-А сейчас я вам загадаю загадку:      Вот косолапый медведь появился,

                                                                 Домик под лапой его развалился.

                                                                 Сказка закончилась в несколько строк,

                                                                 А называлась она?       ( Теремок)

-Молодцы, ребята! Правильно отгадали загадку.

-Вы помните сказку « Теремок»?

-Что такое «Теремок»? ( теремок – это такой домик)

-Какие животные жили в « Теремке»?( нужно расставить персонажей по порядку, кто за кем пришел в теремок: мышка-норушка, лягушка-квакушка, зайчик - побегайчик, лисичка-сестричка, волчок -серый бочок, мишка -косолапый)

-Что же случилось с теремком  в сказке? ( Теремок сломал медведь)
-А сейчас холодно, на улице идет снег и бедным зверушкам некуда идти. Какое же сейчас  время года? (- Зима)

-И как же нам быть? Что же нам делать? Как  можно помочь зверушкам? (- Построить домик)

-Совершенно верно! Мы можем построить домик для зверей.

-Из чего можно построить? (-из модулей)
-Что общего есть у всех домов? (- У всех домов есть стены, окна, двери, крыша)

-Как называются люди, которые строят дома? Значит, вы у нас  сегодня кто? (-строители)

-Ребята, домик наш будем строить из кубика, а крышей  будет призма (-может и треугольник)
-Напомните мне,  для  кого мы  строим  домик? ( полный ответ:- домик строим для зверей.)

-Для каких животных? (ответы детей)

-Из каких деталей строим домик? ( - из кубика и призмы)( Берем кубик, даем ощупать его Варе, Мирославе, на кубик сверху кладем призму- обьясняю, что призма служит крышей и снова даю ,,осмотреть,,Варе и Мирославе. Закрепляем наши действия.

-Из каких деталей, Полина, мы строим домик. ( - из кубика и призмы)

-Давайте устроим зверям новоселье! Кого мы поселим в наш домик? ( Каждый ребенок называет животного )
-Дети,  что же мы с вами сегодня делали? (-строили домик, заселяли животных в  наш домик…) -Варя, кого ты поселишь в домике? (- Лягушку)
-Дети, а какой звук издает лягушка? Как она прыгает? (имитация звука и движения)
-Полина, а  ты кого поселишь в  домике?   (- зайку - побегайку)-попрыгали как зайки
-А Матвей для кого строил домик? (-для мышки – норушки)Как пищит мышка…пи-пи-пи

-Все животные очень рады и говорят вам ,, спасибо,, за то,  что мы им помогли, построили им  новый домик . Давайте станцуем для них танец « Топотушки»
Топ- топ, топотушки.

Пляшет мишка на опушке,

Пляшет зайка на пеньке,

Пляшет мышка в сарафане,

А лягушка - у ручья.

А волчок –то - на пригорке.

Пляшет лисонька у норки.

Топ-топ, топотушки.

Пляшут лапки, пляшут ушки,

Пляшут хвостики, хвосты.

Вот какие молодцы!  СТРОИТЕЛИ_ МОЛОДЦЫ!
